

顺峰 响彻金陵的粤菜美食专家



顺峰驰名大江南北，与其经典品质是分不开的。店内高水准正宗的菜品有来自“中国厨师之乡——广东顺德”的屡获殊荣的名厨主理，更有众多“中国餐饮大师”“餐饮名师”带领的强大顺德厨师团队精心打造，每一道菜品都是大厨们精心烹饪的结晶。与此同时，顺峰一直与国内知名产品供应商合作，严格的采购标准和制度，保证了原材料的高品质，让顾客吃得放心。系统严谨的管理制度，使顺峰人以大方的仪态及细致周到的服务，让每一位前来享受经典菜品的客人都感到温馨无比。

在食品安全问题炒得沸沸扬扬的时代，除了对食材的严格把关，在烹调上，顺峰更是以蒸、焖、炒、煎、炸、扣、炖、浸、扒、烩的方式，使得菜肴的口感十分清、鲜、嫩、爽、滑，提到顺峰的每一道菜，食客张先生都赞不绝口：“非常喜欢顺峰，菜的口味很是地道，而且价格也特别实惠，每次朋友来南京，我都会带他们到顺峰品尝正宗粤菜、享受海鲜美食。”顺峰也被消费者视为彰显尊崇身份的消费品牌。

龙宫龙虾：千锤百炼的滋味

红山美食街店 龙虾吃5斤送1斤

有网友戏称“龙宫龙虾有着千锤百炼的滋味！”这不，久负盛名的龙宫龙虾红山美食街店开业后，吸引了众多的新老朋友前去一尝为快。龙宫新店就在红山动物园东门对面，红山路上的红山美食街里面，交通真是很方便！最关键的是新店开业大酬宾，实惠好吃不容错过！

太便宜！太划算了！据悉，这次龙宫红山店开业，优惠力度绝对给力！众所周知，龙宫龙虾精选洪泽湖水域优质龙虾，绿色原生态，个大饱满，龙宫一直以来都是严把龙虾品质关。龙宫龙虾好吃！放心！历来都是被新老顾客津津乐道的。开

业期间，在龙宫龙虾红山美食街店吃龙虾，满5斤送1斤，满10斤送2斤，以此类推，上不封顶哦！

龙虾是龙宫精选的最经典的口味：十三香、蒜香、盐水龙虾，锅贴还是龙宫一绝的小鱼锅贴，好比红花绿叶，真是绝配！在开业期间红山店大酬宾，除了消费有赠送，每斤龙虾的价格也是低得让人惊喜！约上亲朋好友，到龙宫龙虾红山店吃一顿美味的龙虾大餐，可是比自家做的还划算哦！

逛完红山动物园就到红山美食街的龙宫龙虾；逛完中山陵就到卫岗的龙宫大酒店。真是一个不错的选择！



号外：

《现代快报美食周刊》“美食达人全城探店”活动开始了，只要参与，就可获赠食用油一桶！参与方式1.关注“现代快报美食休闲周刊”新浪微博；2.即日起一个月之内只要您累计发送20家不同的推荐餐厅、酒店、餐馆、小吃店……所有你认为好玩的均可！发送方式：“餐厅+地点+推荐菜+简单点评+美食照片”@现代快报美食休闲周刊！美食一网搜罗，赶快加入我们吧！

不一样的“华阔”不一般的享受

“免费吃龙虾、免费卡拉OK、免费洗头、免费美甲、免费擦鞋、免费停车……”位于珠江路赛格数码广场五楼的华阔RTV火锅，和其他火锅比就是不一样，烧烤、铁板、海鲜、刺身、印度飞饼等“爱不释口”的经典美肴样样都有。

凭此文或广告可以在华阔免费吃龙虾啦！十三香、盐水、蒜茸龙虾可都是华阔秘制的经典口味，只要你来华阔消费，无论多少，全场桌桌送龙虾一份。还能享受菜品

现金消费满100送50，满200送100……

据悉，从4月20日起至5月11日每周五19点至21点，在华阔用餐能全程免费看表演并现场参与抽奖。一等奖：当次消费全免。二等奖：当次消费金额半价。三等奖：现金消费卡200元。现场参与活动还可获100元现金消费券。

另有夜宵供应！营业时间至凌晨6:00，边吃边唱，在华阔可谓一次消费一站式的享受，绝对超值！

金涌牛肉牛筋火锅 吃1锅送38元！

随着天气越来越热，人们对吃火锅的热情也随着温度的升高而不断高涨。在金涌牛肉牛筋火锅店，肉质鲜嫩、汤味鲜美的“筋头巴脑一锅香”，不但口味极佳、营养极丰富，还能补气暖胃，是一道备受推崇的膳补美食。在春天，金涌牛肉牛筋火锅更是推出了“吃1锅送38元牛肉牛筋券”的优惠活动，如果你想与朋友小聚一番，不妨到这里坐坐，58元一份的牛肉牛筋锅在分量上更是足够三四人享用哦！

牛筋糯，牛腩脆，牛肚爽，肥牛肉嫩滑，轮流吃完这些，再尝一口原汁原味的全牛汤，顿觉胃暖心热，滋味无穷。在这个季节，与情侣、家人或三五好友到金涌牛肉牛筋火锅店，以火锅的方式进行牛食补，绝对可以提高生活的品质。

钟山高尔夫户外婚礼秀奢华上演

在紫金山和钟山高尔夫球场的绿色簇拥下，索菲特钟山高尔夫酒店就像是一座富丽堂皇的“宫殿”，深深散发出优雅的法式风情和典雅时尚的特质。绿意萌生，春媚，南京索菲特钟山高尔夫酒店携手爱时婚庆共同打造2012户外世纪浪漫婚礼。

酒店居高临下的开阔视野，精心巧构的艺术设计，遥望高尔夫球场和紫金山，尽收眼底。

无论是选择户外中式婚典、西式婚典，抑或是自助式婚典，索菲特钟山的婚礼专家都将精心为客人量身打造。在这美梦成真的时刻，在索菲特钟山举行户外婚礼将成为一场真正的只应天上有 的庆典！

索菲特钟山的大厨们将为您提供最具异域风情的国际美食，让客人和生命中最特别的朋友们尽情享受这场无比亲密和愉快的盛宴！

198元/位

金三宝 顶级食材一起品尝，超值品味！

顺峰酒楼粤菜实惠放价 餐饮名店轻松品味！

饮品、红酒、洋酒免服务费，粤菜海鲜专业制作，特价销售

订餐电话：**025-83222333**

地址：南京市鼓楼区黑龙江路33号

名店豪华大厅宴席开30席，优惠价1680元/席起，
满10席赠1席，满18席赠2席。还有惊喜即刻来电咨询吧！
档期有限，提醒您务必尽早预定。

囍宴

金汤螺 198元/位 鸡汤小米粥 128元/位

琵琶乳鸽 48元/只 黑木烤安格斯牛肉 58元/份

P-Shang Dolar 南京山西路精品店

《试营业开始啦！》

试营业期间进店品尝 均有好礼相赠！

1. 凭此报进店品尝每人获赠现金券一张，当日即可使用！
2. 每桌赠送总部制作无添加剂海鲜汁一瓶！（数量有限赠完即止）！
3. 品尝结束再送现金券每人一张！
4. 还有免费自助冰激凌等着您！
5. 消费满200元，送100元现金券！

本店有最终解释权

“豆捞”源于港澳，由于港澳地区海产品丰富，澳门人将当地盛产的雪蛤海产品变换着多种不同的方式，加工后置于锅中涮煮，以求口感变化，久而形成了豆捞火锅的这种独特吃法。“豆捞”一词取自“都捞”的谐音，以“捞”字的口彩寄语发财旺盛。意思是不仅捞得锅中的丸、滑、海鲜、肥牛，更能捞得到财气、运气、福气！

感受舒适空间，品赏醉人时间”。品尚豆捞作为时尚火锅的领军代表，于业界黑马之势席卷大江南北。浓郁味美的极致汤锅、琳琅满目的酱汁调料、味美可口的臻品美食、浪漫柔情的就餐环境，让每位食客在此处片刻的逗留，都充实而幸福，黑色的深沉和火红的激情碰撞在一起，营造出别样的情韵出来。品尚豆捞与现代美食理念相结合，为尊客打造全新的火锅文化。品尚豆捞，让美味做伴，让幸福相随。

亲情、友情、爱情、尽在一锅之中……

品尚豆捞南京山西路精品店位于南京山西路乐购仕5楼，店内营业面积500平米，拥有150个餐位，店内环境按照东南亚风格精心打造，环境优雅，真正做到“享受舒适空间品赏醉人时间”。

订餐电话 **025-89663883** 地址：**山西路1# 乐购仕5F**